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REFERAT AF GENERALFORSAMLING 
SØNDAG den 31 marts 2019. 

1. Valg af dirigent. 
Formanden Søren Møller Andersen (SMA) bød velkommen til de fremmødte medlemmer og 
foreslog 1 minuts stilhed for at mindes to af vores medlemmer der afgik ved døden i 2018. 
Derefter  foreslog SMA, at Flemming Lorentzen (FL) skulle være dirigent. FL modtog valget, 
konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og ved en optælling af de 
fremmødte blev det fastlagt, at der var 48 stemmeberettigede. FL påpegede, at der havde 
været en enkelt klage over, at indkaldelsen ikke havde været pr brev og foreslog bestyrelsen 
at ændre vedtægterne således, at fremtidige indkaldelser ville blive pr. e-mail eller via 
klubbens hjemmeside. Som stemmetællere valgtes Søren Hansen og Kim Geertsen. 

2. Bestyrelsens beretning. 
SMA aflagde bestyrelsens beretning og gennemgik det forløbne år, samt hvad der er i 
støbeskeen for 2019. Medlemstallet er nu på 127 medlemmer og vi er i den heldige 
situation, at der nu er venteliste til bådpladser i havnen.  

a. Havnens dag/Vild med Vand blev afholdt og det var en meget stor succes. Det 
gentages i 2019 og datoen bliver den 25. Maj. Ifm. afholdelse af arrangementet, 
efterlyste SMA flere hjælpende hænder fra klubbens medlemmer til at bære 
arrangementet igennem.  

b. Havnen er fyldt op – havnefogeden har måttet rokere lidt rundt på bådene for at få 
det til at gå op i en højere helhed – hvilket er en af havnefogedens beføjelser, også 
selvom det kan skabe lidt utilfredshed blandt medlemmerne. Tildeling og ombytning 
af pladserne styres suverænt af havnefogeden, som forsøger at få puslespillet til at 
gå op på bedste måde for alle i havnen.  

c. Stormflodsberedskabet er kommet på skinner og der er blevet etableret en 
pumpebrønd. Når vi næste gang oplever ekstremt højvande, vil hele huset blive 
pakket ind bag en flydespærring og bag denne, vil der blive opsat en kraftig pumpe, 
der vil kunne holde fjordvandet væk fra klubhuset. Beredskabsplan v/havnefogeden 
er etableret med forskellige beredskabsgrader.  

d. Grillhus, slæbested, stejleplads og shelter var der givet byggetilladelse til i 2018, men 
det blev der klaget over til Planklagenævnet. Klagen blev afvist og klubben kan nu, 
langt om længe, påbegynde arbejdet. Det skal startes inden den 1. maj pga. 
byggetilladelsens frist på et år.  

e. Finansielt går det godt. Autocamperne giver stadig gode indtægter.  
f. I klubben florerer der jævnligt nogle meget ”fantasifulde” historier og rygter sat i 

gang af ganske få medlemmer. Det er ikke til gavn for et godt klubliv og miljø. Derfor 
en opfordring til jer alle: Når I hører et rygte eller en historie: Spørg bestyrelsen om 
dette kan være rigtigt!  

g. SMA sluttede af med at takke afgående bestyrelsesmedlemmer, Malene, Mogens og 
Jan for deres arbejde for klubben. 

 Efter beretningen var der enkelte spørgsmål til specielt grillhus og byggeprojektet. Flere  
undrede sig over, at det ikke var budgetlagt for 2019. Kassereren Allan Lystrup (AL)  
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svarede, at årsagen er, at vi regner med, at vi tildeles så mange midler, at vi ikke selv skal 
finansiere projektet. Revisor Mogens Weinreich foreslog, at budgettet blev ændret til et 
”worst case” scenarie og der blev afsat 125.000kr til byggeprojektet. Bestyrelsen tog dette 
ad notam og vil behandle dette på førstkommende bestyrelsesmøde. 2 medlemmer mente, 
at byggeprojektet ikke er vedtaget på nogen generalforsamling. Frank Kruel (FK) læste op af 
referat fra 2016 Generalforsamlingen, i hvilket der stod at: …. bestyrelsen blev bemyndiget 
til at iværksætte overdækning af grillplads og etablering af fiskerensebord på et sted og en 
måde, der vil virke tiltrækkende for medlemmer og gæster. Samme afgørelse blev bekræftet 
på generalforsamling 2017 og 2018, mens vi arbejdede med diverse tilladelser og afgørelser 
på klager. Generalforsamling 2019 fastslog, at projekt overdækket grillterrasse, shelter, 
slæbested, fiskerenseplads mm. er vedtaget på generalforsamling 2016, er blevet bekræftet 
på 2 efterfølgende generalforsamlinger og at klubben vil finansiere det af egne midler og 
søge om maksimalt tilskud til projekterne. Hans Jørgen spurgte om der var mulighed for, at 
teknisk skole kunne deltage i projektet på samme måde som de gjorde, da vi fik bygget 
vores skure. AL svarede, at det er de holdt op med. John Lygård spurgte til projektet mht. 
badebro. SMA svarede, at det er udskudt, fordi vi ikke blev tildelt midler til bygningen i 
2018. Det er bestyrelsens agt, at søge om midler igen når der åbnes mulighed derfor. Søren 
Hansen knyttede en bemærkning til beretningen om, at der kunne bruges flere hænder når 
Vild med Vand 2019 skal løbe af stablen: Bestyrelsen og de ansvarlige for projektet skal selv 
være bedre til at bede om hjælp! hvilket SMA tog ad notam. Beretningen blev derefter sendt 
til afstemning og godkendt med akklamation. 

  
3. Forelæggelse af regnskab 2018 til godkendelse, samt budget for 2019. 

AL gennemgik årets regnskab. Der var enkelte spørgsmål til regnskabets afvigelser fra 
budget 2018 som John Lygård svarede på. Regnskabet blev derefter godkendt.  Bestyrelsen 
blev opfordret til at ændre budget 2019 så det vil afspejle forventede udgifter til 
havneprojektet uden indregning af tilskud. 

4. Fastsættelse af kontingent. 
Bestyrelsen foreslog at kontingent 2019 fortsætter uændret. Dette blev godkendt. 

5. Indkomne forslag. 
1. Bestyrelsen havde stillet forslag til vedtægtsændring relateret til krav fra vores bank og 
hvidvask af penge. Det skal være helt klart, hvem og hvordan der kan hæves penge fra 
klubbens konti. Forslagets ordlyd blev ændret så det nu lød: ”Alle banktransaktioner skal 
godkendes af kassereren og formanden i forening, alternativt af kassereren og 2 
bestyrelsesmedlemmer. Forslaget blev bragt til afstemning og vedtaget med samtlige 
stemmer. Da der var 48 stemmeberettigede medlemmer til stede, var det ikke påkrævet af 
afholde den ekstraordinære generalforsamling. 

 2. Ungdomsafdelingen ved Thomas foreslog, at der budgetteres 35300kr til indkøb/                 
 reparation og udskiftning af joller samt kurser til instruktører. Forslaget blev vedtaget og        
 beløbet indføres i budget 2019. 
 3. Jan Heigren stillede forslag om at takstbladet ændres, således at det vil koste noget at 
 ”bo i bådene”. Begrundelsen var, at hvis man boede i en båd, var man klubben til udgift   
 mht. forbrug af vand og renovation.  Forslaget medførte en del debat. Hvornår ”bor” man i   
 båden, hvor længe må man sove i den uden at bo i den, hvem skal kontrollere    
 overnatningerne? Flere medlemmer gav udtryk for, at blot der var etableret bimåler på   
 båden, så var det en fordel for klubben med så mange som muligt i havnen udenfor    
 sæsonen, for på den måde at tilsikre opsyn i havnen. Forslaget blev ikke bragt til    
 afstemning, da det vil kræve en ændring af havnereglementet. 

6. Valg til bestyrelsen. 
a) Valg af formand. 
SMA blev genvalgt med akklamation. 

 b) Valg til bestyrelse. 
 Jan Schunck trak sig og Katharina Povlsen blev valgt som bestyrelsesmedlem. 
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 Mogens Hansen trak sig og AL (trak sig som kasserer og) blev valgt som bestyrelsesmedlem  
 i stedet for Mogens.  
 c) Valg af kasserer. 
 AL stoppede som kasserer og Niels Aagaard blev valgt til posten. Niels overtager hele   
 regnskabet fra JL. 
  

7. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. 
Torsten Larsen og Rasmus Christensen blev valgt. 

8. Valg af kritisk revisor samt revisorsuppleant. 
a) Mogens Weinreich vedbliver som revisor. (på valg i 2020) 
b) Thomas Jensen blev genvalgt som revisor. 

 c) Mogens Hansen valgtes som revisorsuppleant 

9. Beretning fra udvalgene. 
a) Havneudvalget ved havnefoged Allan Lystrup. Havnen fungerer godt og med Søren 
Hansen som hjælper i havnen, hænger det godt sammen. Der er indkøbt materialer til 
reparation af broerne. Der bliver etableret vandhane ved slæbestedet. Der opsættes 
dispensere til hundeposer med skilte der opfordrer hundeluftere om at fjerne deres hundes 
efterladenskaber fra landpladsen. Der er venteliste til bådpladser og formentlig skal der 
omrokeres på en del både i indeværende sæson, for at få det til at gå op i en højere enhed. 
Stormflodsberedskabet er etableret og vil fungere. 
b) Ungdomsudvalget ved Thomas Jensen (TJ). Det har været et godt år med 10-12 børn 
og unge i afdelingen. Sejladsen var tirsdag og onsdag, men i 2019 forventes det, at det kan 
klares med en ugentlig dag og nogle week-end sejladser. TJ henstiller til medlemmerne, at 
undlade at bruge slæbestedet/gøre både rent i slæbestedet samtidig med, at U-afd benytter 
det.  
c) Aktivitetsudvalget ved Finn Jensen (FJ) berettede om den forgangne sæson og generelt 
har det kørt rigtig godt. FJ efterlyser en fast hjælper i udvalget, så han ikke skal stå alene 
med diverse aktiviteter.  
d) Klubhusudvalg ved Søren Møller Andersen (SMA) fortalte kort om klubhuset. Det 
fungerer fint. Medlemmerne er generelt flinke til at gøre rent efter sig og der er en fin 
selvjustits omkring huset. Der blev udskifter nogle vinduer i 2018, komfuret er ved at 
trænge til udskiftning. 
e) Miljøudvalget ved Kim Geertsen. Først meget stor ros og tak til Søren for hans daglige 
hjælp overalt. Der har været nogle problemer med, at ikke-bådejere tilsyneladende benytter 
vores miljøskur og olietank til at komme af med affald. Vores skur og plads fungerer fint og 
set i sammenligning med flere andre havne i området, har vi det pænt og ryddeligt. I 
forbindelse med, at spildolietanken skulle tømmes rettede Kim en stor tak til Riccardo for 
hans hjælp og efterfølgende oprydning omkring olietanken. 

  
10.Vild med Vand. 

 Malene startede med at fortælle, at hun forlader bestyrelsen for at hellige sig andre vigtige 
ting og at et opstået rygte om hvorfor hun ikke genopstiller, ikke har hold i virkeligheden. 
Malene har været meget tilfreds med samarbejdet. Malene tager tørnen igen i 2019 som 
tovholder for Vild med Vand. Der skal afholdes 4 relaterede begivenheder i havnen i 2019, 
hvoraf Alsang på havnen den 26/5 er et af dem og Havnens Dag den 25/5 er et andet. Vi 
skal således have 2 yderligere arrangementer på banen og Malene spurgte om gode ideer. 
Måske kan fritidsfiskerne komme med et forslag? og måske kan der komme en god ide fra U-
afd? Igen blev der spurgt efter hjælpende hænder til projekterne. Malene hænger nogle 
sedler op i klubhuset, på hvilke medlemmerne kan komme med forslag og byde ind med, 
hvad de vil tilbyde. 

11.Eventuelt. 
- AL: Der åbnes for vand på landpladsen på fredag den 5/4. 
- Spørgsmål til hvorfor der opstilles en vaskesøjle. AL: For at gøre havnen så attraktiv som 

mulig for alle gæster. 
- Bobleanlægget ved broerne…bliver det retableret? AL: Nej, det er alt for dyrt. 
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- Hvad blev der af samarbejdet med Holbæk Dykkerklub. FK: Det viste sig, at det ville 
blive alt for dyrt for dykkerklubben at flytte hertil. De og vi ville gerne, men økonomien 
stoppede det. 

- Riccardo: Legetøjet til børn forsvinder. Hvis nogen af medlemmerne har noget liggende 
de gerne vil donere, er det velkomment. 

- AL: Husk at skrive jer på bådisætningslisten hurtigst muligt, så vi kan udarbejde en god 
plan. 

- En tak fra Torsten til alle de medlemmer der har hjulpet ham med hans båd i hans første 
sæson i havnen. Der var en rar velkomst. 

- Den ekstraordinære generalforsamling blev aflyst. 

Efter generalforsamlingen blev der budt på biksemad a´la Finn Jensen. Det var en god biks og var 
et godt alternativ til de traditionelle gule ærter. 

Flemming Lorentzen        Jan Schunck 
Dirigent        Referent   
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